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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Roter Panax Ginseng Extrakt 600 mg

Roter Ginseng, auch koreanischer Ginseng genannt findet 
bereits seit über 5000 Jahren Anwendung in der koreani-
schen und chinesischen Ernährungskunde. Bereits 40 v. 
Chr. wurde die Pflanze schriftlich erwähnt. Zeitweise war 
der Handelswert von Ginseng höher als der von Gold. Den 
Extrakt gewinnt man durch ein traditionelles Dämpfungs-
verfahren. Dabei kommen fünf bis sechs Jahre alte Gin-
sengwurzeln zum Einsatz. Mithilfe dieses Verfahrens wer-
den die hochwertigen Inhaltsstoffe effektiv konserviert. 
Der Ginseng hat bis zum Zeitpunkt des Dämpfungsver-
fahrens die Farbe weiß. Durch das Verfahren karamellisiert 
der Zucker in der Schale der Wurzel und färbt sich als 
Folge dessen rot. Danach sind sie bereit für die Weiterver-

arbeitung zu Kapseln. Der rote Panax Ginseng Extrakt lie-
fert ganze 20% Ginsenoside, rein natürlich und in veganer 
Form verfügbar.

Herkunft des roten Ginsengs

Bei Ginseng (Panax ginseng) handelt es sich um eine Pflan-
zenart aus der Familie der Araliengewächse (Araliaceae). 
Ursprünglich ist sie im nördlichen Korea, im nordöstlichen 
China sowie im südöstlichen Sibirien beheimatet. Mittler-
weile wird sie allerdings weltweit für die Erzeugung von 
Nahrungsergänzungsmitteln kultiviert.

Ginseng wird in Plantagen angebaut. Der Anbau ist nicht 
nur mühsam, sondern erfordert auch viel Geduld und Acht-
samkeit. Nachdem im Herbst die Saat stattgefunden hat, 
werden die Pflanzen sorgfältig abgedeckt, um sie vor der 
Sonne zu schützen. Wilder Ginseng wächst ausschließlich 
in schattigen Wäldern und Gebirgsregionen.. 

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• Panax Ginseng nach C.A. Meyer
• Liefert 20% Ginsenoide
• Vegane Kapseln
• natürlicher Rohstoff in bester Qualität

Durch schonende Verarbeitung wird die Aufrecherhaltung 
des gesamten Potentials gewährleistet.

Roter Panax Ginseng Extrakt 
600 mg 

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Roter koreanischer Ginseng (Panax Ginseng C. A. Meyer) 
(85%) (liefert 20% Ginsenoide), Überzugsmittel Pflanzen-
fasern (Cellulose - vegan) (Kapselhülle), Trennmittel Pflan-
zenfasern (Cellulose - vegan).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

äglich unzerkaut 2 Kapseln mit ausreichend Flüssigkeit 
verzehren.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

Roter Panax Ginseng Extrakt 
600 mg 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 200 Kapseln

Nettofüllmenge: 151 g

PZN: 18209338

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Ginseng Wurzelextrakt.

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

pro Tages-
verzehrmenge % NRV*

Roter Panax Ginseng 
Extrakt 1200 mg - 

(liefert 20% Ginsenoi-
de(s)) 240 mg -


